



СТУДЕНТЫ ХАРЬКОВСКОГО НАЦИОНАЛЬНОГО ТЕХНИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ИМ. ПЕТРА ВАСИЛЕНКО О ВЕТЕРАНАХ.

Одно из самых ярких воспоминаний в нашей жизни - это волнующее и торжественное возложение цветов к памятнику воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, который находится в сквере на проспекте Московском, 45.

Построившись во дворе университета, более четырехсот человек с цветами торжественно вышли на проспект. Впереди идут наши ветераны, блестя на солнце ордена и медали за боевые подвиги, за труд. За ветеранами идем мы - студенты. Торжественно идем в колонне, стараемся попасть в ногу с ветеранами. На улице нас встречают прохожие, они останавливаются, смотрят на нас, и мы видим, как они радуются тому, что мы вместе с ветеранами идем возлагать цветы к могиле воинов. Возле памятника начинается митинг. Со слезами на глазах вспоминают ветераны годы войны, участие в боевых действиях, вспоминают погибших товарищей; выступают преподаватели и студенты, которые торжественно клянутся помнить погибших и отдадут честь ветеранам, оставшимся в живых.

Это только одно из мероприятий военно-патриотического и воспитательного характера в университете.

Ректорат, Совет организации ветеранов университета, студенческий комитет, студенческий совет и другие подразделения вуза проводят большую работу по воспитанию молодежи в духе преданности и любви к Родине, готовности защищать ее, быть готовым в любую минуту выступить на ее защиту. Благодаря такой целенаправленной работе, многие наши студенты хотят освоить еще и военную специальность, поэтому они поступают на платное обучение при военном училище на два года, по окончании которого получают военное звание «лейтенант».

На факультете технического сервиса большую работу с ветеранами и студентами проводит Совет организации ветеранов университета - председатель Кирилюк С.С. и член Совета ветеранов от факультета технического сервиса - доцент Гридасов В.И. Планово, организованно проводятся все мероприятия. Студенты приглашают в группы на свои собрания ветеранов войны и труда, ежегодно проводятся беседы, мероприятия, посвященные Дню Защитника Отечества, дням освобождения г. Харькова и освобождения Украины, Дню Победы. Устраиваются концерты для ветеранов, они обеспечиваются транспортом, ветеранам всегда выдаются ценные подарки и продуктовые наборы. Для этого на факультете созданы комиссии милосердия и помощи ветеранам, в которую входим и мы, студенты.

На факультете технического сервиса оформлен стенд «Наши ветераны», который пользуется большим вниманием у студентов, т.к. на нем помещены портреты ветеранов и описаны их достижения как на боевом, так и на трудовом фронте. Студенты гордятся ими.

Важное познавательное значение в нашем воспитании имеют и экскурсии к местам боевой славы. Еще когда мы учились в школе, в 7-8 классах, нас возили на экскурсию на Курскую дугу, на Мемориал под Прохоровкой, и тогда нам казалось, что война была только там. Сейчас, в связи со строительством Мемориала «Высота Конева», мы уже несколько раз побывали на экскурсиях там и узнали о боевых действиях, которые происходили на Харьковской земле в годы войны. Мы гордимся подвигом наших ветеранов-земляков, гордимся тем, что руководство области вкладывает большие средства в сооружение памятников с целью увековечить память освободителей, и мы гордимся тем, что мы тоже участвуем в этом большом и важном военно-патриотическом движении.

**Студенты 40 гр. факультета
технического сервиса:
Гриб М.С., Серебрянский С.Л.**